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@EMA 1°
A. 1. Anavtnon otn oeAiba 136 tou ZxoAkou BifAiou
Amo: Avaldoya UE TO OKOTO ........... (Aewpopeia, agpomAava kA).
2. Andvtnon otn ceAida 163 tou ZxoAwoU BipAiou
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OEMA 2°
A. 1. Anavtnon otn ogAida 189 tou ZxoAwkoU BiBAiou
ATO: ZNUOVTIKO XOPAKTNPLOTIKO ............ B€Aoucg kaunc.
2. Anavtnon otn oeAida 192 tou ZxoAwoU BifAiou
Ano: Ta éépava emiteAolyv ............ TIEPLOTPOPI) TNG.
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©EMA 3°
A. 1. Andvtnon otn oeAida 211 tou ZxoAwkoU BiBAiou

Amno: OLkwntoi ) EUKAUTTOL ... oto (blo e€aptnua.

2. Anavtnon otn ogAida 239 tou ZxoAwoU BiBAiou

Amno: Ooov agopd ........... (AULVOUEVO UTTOKOTTHG).
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OEMA 4°
A. 1. Andvtnon otig oerideg 239 & 240 tov XyolwkoV BifAiov
Amno: H avaykn yia Aimavon ... navw ota dovtia.
2. Amdvnon otig oerideg 246 & 247 tov XyohkoO Bipiiov
3. Amdvtnon otig oerideg 259 €wc 262 tov ZyoAwkoh Bipiiov
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